



Сотрудник регионального следственного управления и учащиеся школы в Алексеевке в преддверии Дня защитника Отечества посетили маму погибшего участника СВО



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудник СУ СК России по Белгородской области и учащиеся муниципального бюджетного образовательного учреждения «Основная общеобразовательная школа № 5» города Алексеевки посетили Елену Александровну Михайловой. Ее сын Андрей погиб при исполнении воинского долга в зоне специальной военной операции, отдав свою жизнь, защищая нашу страну.

В память об Андрее Михайлове в образовательном учреждении, где он обучался, была открыта мемориальная доска. В школе ни один урок мужества не проходит без воспоминания о земляке.



Школьники с особым трепетом относятся к памяти о военнослужащем и с большим удовольствием ходят в гости к Елене Александровне, что стало уже добной традицией.

Ребята пожелали Елена Александровне здоровья, поблагодарили за воспитание сына, в очередной раз подчеркнув, что гордятся тем, что учатся в школе, в которой учился ее сын.

Сотрудники Следственного комитета России не оставляют без внимания мам, чьи сыновья погибли при исполнении воинского и служебного долга.

Изображения



24 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1863423>